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bis zu einem Pwkt u,, wo 4 - .2 cos u, = 0, Dert wird ,.c«_ %0

ven dem diesem u_ entsprechenden AL, sb begimnt £ wieder zu stei-
gem bis 7 , wenn u auf der reellen Aehse bis x geht, Kmt u auf
der imagin#iren Achse aus dem Thendlichen nash dem Nullpunkt, so
whenst £ auf der imaginiren Achse van -oe  bis O, Geht u vem

suf der Parallelen u = 7L ins pesitive Taendliche, so gent £ auf
der Geraden [ = 7E ings positive Thendliche, denn setzen wir u = my
so wird Le R4y ~ 2 Vea(+<y) s Rpc(y + £iey) fur v —> oo
also £ > Rrt< e , Wo € oine beliebig groase posltive Zahl
ist. Rige wir jetzt den fehlenden Tell der negativen reellen Achse
s, so muss seine Bildkurve in u o samkrecht auf der rellen u-Achse
stehen, gans im Streifen © £ & < % liegen wd asymptotisch sich

der Geradem = _7iz_ nihem, Letsterss ersheht man aus folgender

. Usberlegung: Eine Parallele u.:‘u_- LC szar reellen w-Ashse hat ein Bild i

in der £ -ibme, dessen -Bohn'ittpunkt mnit der ﬁegativen reellem /-
< ;
~dchse aire K)o gy o o, WmtspTicht. TUT ¢ oo gent
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